

我们的节日 “晒”出我们的心情

3月8日是一年一度的“国际妇女节”，广大女同胞们，你们今天过节吗？面对这个有特定群体的节日，很多公司都推出了针对性的福利，让广大男性同胞们表示羡慕。而没有收到节日福利的女性们则吐槽：“同样是妇女，为什么差别这么大？”

通讯员 宋宇 现代快报 王颖菲 郝多 曾德 马薇薇

晒福利

有发洗发水卫生巾 也有放假再加800元

“公司到现在都没动静，大家是不是遗忘我们半边天的节日啦。”三八妇女节前，网友“micky”发帖询问大家，“大家三八节还放假啊，还发东西啊？”

经这么一提醒，不少人开始晒出自己单位的福利，然而，不晒不知道，一晒吓一跳，同样是妇女，福利待遇差距还真大。

有放半天假的，有发洗发水毛巾卫生巾的，有组织集体去泡温泉的，有发100元福利卡的，有

发200元过节费的，还有的单位连男人都能沾光，“女同志放假半天+发800元，男同志虽然照常上班，但也有500元津贴。”

不过，也有的单位让人“心酸”，“我们单位只针对已婚妇女放假，对于未婚的，哪怕再大龄也不放假。而最悲催的，莫过于既不放假又不发钱的单位，‘我们老板还是个女的，直接来一句，现在男女平等了，为啥要搞特殊……’”

晒幸福

10岁儿子送来一枚戒指

尽管同样也没放假，但南京妈妈沈女士，还是因为儿子的贴心举动，而被幸福满满地包裹了。前天下午，沈女士照例开车去接儿子放学。一上车，10岁的儿子便神秘兮兮地说，“送你三八节礼物，好不好？”然后让妈妈闭上眼睛，往她的手指上套上一枚金属戒指。“突然心动了一下，有种他爸爸当年向我求婚的感觉，儿子长大了。”沈

女士把儿子的戒指戴在婚戒上方，喜不自禁，这枚戒指虽然不昂贵，但是儿子用自己的压岁钱买的，虽然他平时总说，“用自己的钱像挖自己的肉一样，心在滴血”，但到了妈妈的节日，却不惜“下了血本”。

沈女士的幸福让不少网友看得眼热羡慕，还有人打趣道，“这么小就会讨女生欢心了，以后肯定有出息。”

猛吐槽

保姆也要三八节福利？

“家里的保姆阿姨居然问我要三八节福利，我们公司都没发！”昨天网友的这则吐槽，聚集了无数人气。网友“yuman0102”表示，家里阿姨只负责带小孩，月薪3500元，过年时还包了一个大红包。马上三八妇女节到了，每天开始嘀咕，去年收到了什么样的福利，言外

之意希望新东家也给她包个红包。“我三八节都没有福利，还给你发钱？”网友愤愤不平，“是不是以后生日、端午、中秋都得给？”但是转念想想，孩子毕竟才7个月，自己和丈夫又经常不在家，觉得满足她的要求，说不定她会对孩子更用心一些。

求放假

营业员不要三倍工资只求休假

陆店长是新街口某化妆品柜台的负责人，业绩突出，老板很是重视。每到“三八节”时，她都是最忙碌的人。可是今年，她却破天荒地提前向老板请假，要求一定要在“三八节”休假。原因是年近三十，却一直没有心上人。今年2月14日，一直暗恋她的男生鼓起勇气正式向她表白了，三八节想与男友一起过。

老板不同意，承诺“三八节”期间按照平时三倍工资支付奖金。没想到陆店长不为所动，坚持要求请假，甚至还当着老板的面写下辞职报告。两人

发生剧烈争吵，最终他们一起来到新街口商圈调解委员会申请调解，但最后还是不欢而散，两个人互不相让。

(文中人物系化名)

南京华美美容医院

微整形到华美

经典项目: 隆胸 隆鼻 双眼皮 除皱 吸脂 祛眼袋 脱毛 嫩肤 毛发移植等

025-8333 6888

珠江路与龙蟠中路交界



女人们过节，男人们需要付出多少努力，看看各大高校的男生们为3月7日“女生节”所做的，就全明白了。当然，女生的节日，女生的创意更加惊人。

通讯员 毛煜琪 赵烨烨 现代快报记者 金凤 王颖菲 郝多 曾德

女生节:已成高校经典节日

●为班上女生准备早点

女生节，有点实惠的小礼物当然是极好的。3月7日，“女生节”当天，南航一班级的男生们便早早地为女生在教室占好座，还为每人准备了早点和节日卡片，让网友大呼“你们班女生太幸福”。



南航男生为女生准备的礼物

●女生许愿,男生实现

昨天，南农的女生很幸福！她们可以将自己梦寐以求的心愿写在纸条上，由男生们帮助她们实现。“打电话给我唱首歌”、“陪我去看电影”、“来个帅哥拖走”……活动进行到下午三点，收到868张心愿单，被实现的心愿已经达到了89个。



女生写下许愿卡

●我是girl,我为自己代言

昨晚，南信大女生宿舍集体点灯庆祝女生节。地点在硕园5栋女生宿舍楼，整幢楼用灯光拼出一个单词——girl。

这次亮灯行动的总导演是南信大大气科学学院大三女生张翔宇和宿舍的5个姐妹，“因为这是我们的节日！”



宿舍灯光拼出的girl 图片均来源于网络

相关新闻

中华门瓮城,三八节推多项优惠

快报讯 (通讯员 谢江平 孙乐 记者 钟晓敏)昨天,现代快报记者从秦淮区旅游局获悉,老门东的若干精品灯组转至中华门瓮城延展,3月8日至10日期间,去中华门瓮城不

仅有很多精彩灯组看,还可以享受很多“优惠”。3月8日出生的游客可凭身份证免费入园;3月8日至10日,每天前300名购票入园的女士凭门票每人将获赠香水礼品一份等。

山百女人节“宠爱”万千女性

女人节,以节日之名掀起购物狂潮。三八节期间,山百特别推出“女性购物专场”的活动,各大品牌毫不吝啬地拿出各自的促销法宝来“宠爱”女士,众多知名女性商品,为您报恩母亲,关爱夫人、姐妹,感恩同事提供多样的商品选购。

在春季女性展示美丽的最好季节,山百大楼女装商场春装新鲜上柜,今年的春装和往年相比无论是在

款式和面料上都有较大的不同,除了延续女装优美的线条感以外,时尚中带着甜美处处透露出女性的优雅与高贵,适合多个年龄层次的人穿着。山百大楼三八丽人节特别企划,促销活动可谓精彩纷呈,女装、内衣、化妆品、珠宝首饰都成为消费热点,更多的购物优惠、更多的品牌活动,将实实在在的“宠爱”前来消费的女士。宝庆银楼黄金饰品 378元/克,

铂金饰品 438元/克,珠宝满1000元减150元,中国黄金黄金饰品 378元/克。百丽、百思图、千百度冬品清仓全场 99元起,瑞贝卡春款抢先价 399元起,罗德斯兰春款 1-4折,V. GRASS冬款 1-3折,春款 5折,米皇羊绒全场 3.5-6.5折,梦特娇正价羊绒衫全场 6.5折,古今正价 8.5折,花车热卖 30-200元,充绒 3.6折,罗莱千店联动,全场 29元起,鸿润 3.2折起。

张玫

捷安特新品满堂促销强劲

近日,捷安特不少专营店频频传出单车热销的讯号,尤其是变速车系列,在单车销售中一路领先,而在此基础上,捷安特针对消费者热捧的变速车,量身打造了大型的春季促销活动,凡在活动期间选购变速车的消费者,加10元均可换购一件指定商品。这些换购商品从几十元到百元不等,都是单车消费者所需商品。

笔者走访捷安特各大专营店看到,新款车十分丰富,价格从一千

多元到数万元尽有,可满足于不同消费者需求,如2013年ATX677山地车带碟刹车仅1690元,其高性价比大受欢迎。ATX山地车777型配有油压碟刹,全新9段27速,轻量铝合金车架。镁合金锁定避震前叉,优惠价只要2798元。ATX770型轻量山地车配置也较高,优惠价2398元。据悉,为了让广大消费者购得实惠,捷安特各大专营店从3月8日起,将举行力度空前的“自行车加10元换购”促

销活动,此次换购车种仅限变速车(含莫曼顿变速车、折叠变速车)。要提醒广大消费者的是,按照平时惯例,活动中一般不包括特惠车,但是此次捷安特放宽了限制规则,即除处理车外,特惠车也参加换购活动。活动中的换购商品都很实用,主要包括浪潮短袖骑行服、浪潮骑行短裤、短指骑行手套、车尾包、上管包、坐垫套、车尾灯、大礼包,每选购一辆变速车可换购一件商品,但9000元以上的变速车无需换购8件商品全送。

陈明华

鸡蛋,惠民价 3.1元/斤

因数量有限,推广期:仅限三日内
本推广活动限55岁以上老人,每家限购5斤,自愿参与我公司非公益健康讲座者,送健康书籍《唤醒身体自愈的潜能》(价值29.8元/本)一本!

南京唯一惠民地址:
鼓楼傅厚岗1号富升大厦4楼K座
(傅厚岗与高楼门交界口)
热线电话:66151215 66151217
南京绿一生物技术有限公司

2013首届中国南京艺术收藏博览会 珠宝玉石首饰展

时间:2013年3月8日-11日(9:00-18:00)
地点:南京规划建设展览馆(玄武门22号原江苏展览馆)
电话:13920091857 13920090723

展览范围:
珠宝玉石 新疆白玉
缅甸翡翠 水晶玛瑙
紫砂书画 陶瓷石雕
木雕根雕 古典家具

今日开幕

赠 凭此广告每日前500名观众可获赠奥地利水晶饰品一件